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| Y Karu nBse kopoOku. B ogHol 1exar paKymKH a \ N i
mpyraﬂ nycTa. B Kakoi KOpOOKe paKylIKH, €CIIH
HAJIIMCU HA KOPOOKAX JIOXKHBIE ?
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Kars, ITers n BoBa nemanu WLTIOCTPAINH, OHH P\1=3f;"’1 \ 7
HUX PHCOBAN KPAacKaMH, a JBOE — KapaHJaIIaMu, /i
/ d KTo0 W3 HHX pHCOBAJI KpacKaMH, €CJIH BCE ] \,\
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¢ B wauky, cTakaH U Iuajxy HAIIY Yaii, Kocpe "
4# MoJI0KO. B mnaiie — He koe, B CTakaHe — HE Kocbe
/ , He MOJIOKO. Kakoil HalluTOK HAIUT B YAIlKY,

7 THany, cTakaH?




‘B Tpéx OaHKax JEKUT BUITHEBOE, KITYOHUYIHOE i MATMHOBOE .
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BapeHbe. KapcoH ckazan Masliny, 4TO MAJTMHOBOE BAPECHBE | i
. JICKHUT B OQHKE C KPACHOW MJIM C JKEATON HAKIICHKON, e
// | a BUIIHEBOE — B OAHKE C CHHEH WM C KPACHOM HAKIEHKOMN. f

Ero BbICKa3bIBaHUS OKA3aJIUCh JIOXKHBIMU. ‘&
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3agauy KukumMopbl. |
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7 |» B 3amke Komesi beccMepTHOPro nMeTcs: 3 KOMHATBI, B KaXKI0H U3
ROTOPBIX CTOUT IO CYHAYKY: OAMH CYHAYK C 30,10TOM, OJAMH CYHAYK C
_eepeﬁpOM, OJIMH CYHJYK € MeJbIO.

oastf oo KnKnMopa pa3BecuJia Ha ABepsiX TA0IMYKU. 32 KAKOU IBEPbI0 | Pa
\\—c : aHo 30JI0TO, 32 KAaKOH — cepedpo M 3a KaKOH — Me/b, €CJIH n3BeCTH0,,, \
. 4TO Bce HAANKUCH JIOKHbIE? 8




